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1. Agree with the following statements
Do you agree or disagree with the following statements?

You

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Taxation is theft 30% 33% 27% 23% 24% 36% 36% 23% 32% 36%
Each of us has a duty
to ensure that our
fellow citizens are
housed and fed 53% 51% 54% 53% 53% 54% 49% 70% 50% 36%
Poverty is more a result
of individual failing than
social problems 34% 43% 25% 31% 28% 31% 50% 19% 30% 59%
People occasionally
need to be saved from
themselves 67% 64% 70% 73% 67% 67% 62% 7% 62% 64%
The smaller the
government, the better
the government 51% 57% 45% 40% 44% 56% 63% 29% 51% 76%
Totals (999) (476) (523) (174) (271) (389) (165) (350) (411) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Taxation is theft 30% 32% 26% 25% 30% 31% 24% 28% 28% 32% 29%
Each of us has a duty
to ensure that our
fellow citizens are
housed and fed 53% 51% 64% 54% 61% 51% 48% 64% 54% 48% 52%
Poverty is more a result
of individual failing than
social problems 34% 36% 25% 25% 29% 34% 40% 25% 27% 39% 36%
People occasionally
need to be saved from
themselves 67% 66% 71% 69% 72% 65% 70% 2% 69% 66% 64%
The smaller the
government, the better
the government 51% 56% 33% 38% 48% 52% 52% 50% 50% 53% 49%
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Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Totals (999) (765) (112) (122) (373) (294) (180) (155) (217) (374) (253)
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2. Disagree with the following statements

Do you agree or disagree with the following statements?

You

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Taxation is theft 46% 50% 43% 49% 44% 47% 47% 54% 44% 41%
Each of us has a duty
to ensure that our
fellow citizens are
housed and fed 27% 32% 23% 19% 25% 30% 36% 12% 27% 47%
Poverty is more a result
of individual failing than
social problems 46% 41% 50% 50% 44% 48% 38% 64% 47% 21%
People occasionally
need to be saved from
themselves 17% 22% 12% 9% 16% 17% 26% 10% 19% 22%
The smaller the
government, the better
the government 20% 22% 19% 25% 20% 19% 16% 36% 18% 5%
Totals (999) (476) (523) (174) (271) (389) (165) (350) (411) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Taxation is theft 46% 48% 43% 40% 42% 50% 61% 47% 40% 49% 47%
Each of us has a duty
to ensure that our
fellow citizens are
housed and fed 27% 32% 11% 15% 21% 31% 38% 21% 27% 31% 26%
Poverty is more a result
of individual failing than
social problems 46% 45% 47% 47% 47% 48% 43% 58% 50% 42% 40%
People occasionally
need to be saved from
themselves 17% 18% 14% 10% 15% 18% 17% 16% 14% 18% 19%
The smaller the
government, the better
the government 20% 19% 19% 26% 17% 22% 29% 22% 16% 20% 23%
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Totals (999) (765) (112) (122) (373) (294) (180) (155) (217) (374) (253)
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3. Libertarian

Would you describe yourself as a libertarian or not?

You

3 Point Party ID

Gender Age

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 15% 21% 10% 20% 17% 15% 9% 12% 19% 13%
No 53% 55% 51% 39% 46% 60% 66% 56% 45% 65%
Not sure 32% 24% 39% 42% 37% 25% 25% 32% 36% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (474) (521) (173) (270) (388) (164) (348) (410) (237)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 15% 16% 11% 17% 14% 13% 22% 12% 14% 16% 18%
No 53% 56% 57% 35% 47% 59% 62% 52% 63% 51% 49%
Not sure 32% 29% 32% 47% 39% 27% 16% 37% 24% 33% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (762) (111) (122) (371) (293) (179) (154) (217) (373) (251)




